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▼TOPページ ▼賛同メンバーの活動告知 ▼魚食関連コンテンツ掲載

さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

公式WEBサイト
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

公式WEBサイト各種数値

35,092 79 29

PV
新着情報
投稿数

掲載
魚食コンテンツ数

※令和4年10月末～2月22日時点の数値
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▼新着NEWS
賛同メンバーのイベント情報など、最新の情報を告知
「イベント」「フェア」「新商品」などカテゴリ分け
を行う。

さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

公式WEBサイト各コンテンツ

▼魚食関連コンテンツ
賛同メンバーが運営する、魚食普及コンテンツを紹介。
WEBサイト、書籍、レシピなど、魚食の啓蒙コンテン
ツを掲載。

▼賛同メンバー紹介
賛同メンバーのロゴを、業種別に分けて掲載
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▼新着NEWS
賛同メンバーのイベント情報など、最新の情報を告知。
「イベント」「フェア」「新商品」などカテゴリ分けを行う。

さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

新着NEWS

各新着情報をカテゴリご
とに分けて表示

バナーは各メンバーで
任意で設定可能

バナーから
詳細ページへ遷移

▼新着NEWS一覧（TOPページ）
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▼新着NEWS
賛同メンバーのイベント情報など、最新の情報を告知。
「イベント」「フェア」「新商品」などカテゴリ分けを行う。

さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

新着NEWS 詳細ページ

新着情報一覧ページ（TOP）
から遷移

バナー、見出し文は指定可能

告知したい情報を自由に
記述することが可能

◀新着NEWS詳細ページ
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

魚食関連コンテンツ

▼魚食関連コンテンツ
魚食普及に関連するコンテンツを紹介。
WEBサイト、書籍、レシピなど、魚食の啓蒙コンテンツを掲載。

〇魚について知ってもらえるコンテンツを掲載
魚の捌き方が分からない、魚はとても美味しいけど、いつが食べ頃なのか知識
がない、などと感じてしまう方も多いはず。ここでは、誰でも簡単に食卓で魚
を美味しく食べていただくための知識や情報を提供しているコンテンツをご紹
介します。お魚のことをもっと知ることで、もっと身近に感じてみてくださ
い！

〇魚関連レシピを紹介
魚をもっと美味しく料理したい。魚をもっと色々な料理で楽しみたい。そんな
方に、様々な魚の食べ方やレシピの提案を行うコンテンツを紹介します。料理
家やシェフをはじめとする、魚を知り尽くした専門家の知見やアイデアが詰ま
ったレシピが数多く紹介されています。気に入ったレシピを探して、是非一度
料理にチャレンジしてみてください！

〇魚関連の書籍を紹介
これまでに出版された数多くの趣向を凝らした魚に関する本の中から、是非お
勧めしたいものをご紹介するコーナーです。どの本も、写真や漫画などによる
表現や、作家独自の感性による切り口によって、魚の多様性や魅力が凝縮され
た読み応えのあるものばかりです。是非一度手にとってみてください！

〇子供向け魚食関連コンテンツを掲載
日本の食文化の未来を担う子供たちに、楽しく魚のことを知ってもらい、もっ
と身近に感じてもらえるようなコンテンツを紹介します。ゲームや遊びなどを
通じた、魚に関する知識や学びを得る機会を創出し、子供たちに魚のことを、
もっと好きになってもらいたいと願っています。
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

魚食関連コンテンツ

〇魚について知ってもらえるコンテンツを掲載
魚の捌き方が分からない、魚はとても美味しいけど、いつが食べ頃なのか知識がない、など
と感じてしまう方も多いはず。ここでは、誰でも簡単に食卓で魚を美味しく食べていただく
ための知識や情報を提供しているコンテンツをご紹介します。お魚のことをもっと知ること
で、もっと身近に感じてみてください！

▼現在掲載中のコンテンツ
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

魚食関連コンテンツ

〇魚関連レシピを紹介
魚をもっと美味しく料理したい。魚をもっと色々な料理で楽しみたい。そんな方に、様々な
魚の食べ方やレシピの提案を行うコンテンツを紹介します。料理家やシェフをはじめとする、
魚を知り尽くした専門家の知見やアイデアが詰まったレシピが数多く紹介されています。気
に入ったレシピを探して、是非一度料理にチャレンジしてみてください！

▼現在掲載中のコンテンツ
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

魚食関連コンテンツ

〇魚関連の書籍を紹介
これまでに出版された数多くの趣向を凝らした魚に関する本の中から、是非お勧めしたいも
のをご紹介するコーナーです。どの本も、写真や漫画などによる表現や、作家独自の感性に
よる切り口によって、魚の多様性や魅力が凝縮された読み応えのあるものばかりです。是非
一度手にとってみてください！

▼現在掲載中のコンテンツ

9



さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

魚食関連コンテンツ

〇子供向け魚食関連コンテンツを掲載
日本の食文化の未来を担う子供たちに、楽しく魚のことを知ってもらい、もっと身近に感じ
てもらえるようなコンテンツを紹介します。ゲームや遊びなどを通じた、魚に関する知識や
学びを得る機会を創出し、子供たちに魚のことを、もっと好きになってもらいたいと願って
います。

▼現在掲載中のコンテンツ
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さかなの日推進委員会さかなの日公式ウェブサイトでの情報発信の状況

賛同メンバーのご紹介

▼賛同メンバー紹介
賛同メンバーのロゴを、業種別に分けて掲載

業種を分けて掲載

各メンバーのロゴを掲載
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